
Teorija uzoraka

1. U tableli je data jedna populacija pacijenata. Na osnovu podataka, sastaviti:

a) slu~ajni uzorak bez ponavqawa obima10;

b) stratifikovanii uzorak sa ponavqawem obima 20, koji u proporcionalnoj raspodeli po stratumima

ukqu~uje sve gradove iz kojih dolaze ispitanici;

v) grupni uzorak (odabrati jednu grupu);

g) dvoetapni uzorak bez ponavqawa obima 10, pri ~emu je dodatno raslojavawe izvr{eno na osnovu toga da

li se prezime pacijenta zavr{ava sa "i}" ili ne;

d) sistematski uzorak obima 12.

2. Ispit iz statistike polagalo je 50 pacijenata. Maksimalan broj bodova na ispitu bio je 100. Dobijeni
su slede}i rezultati:

17, 73, 85, 43, 36, 21, 0, 35, 50, 32, 75, 21, 78, 41, 92, 70, 80, 84, 55, 42, 79, 45, 98, 62,

46, 45, 79, 2, 17, 19, 49, 42, 32, 6, 8, 39, 4, 28, 48, 86, 26, 60, 92, 15, 85, 26, 14, 69, 55, 94.

Date podatke prikazati tabelarno.


